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Mitropolitul Ioan și-a serbat onomastica la masă 
cu oamenii străzii
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Mitropolitul Ioan al Banatului și-a serbat onomastica sâmbătă luând masa de prânz 
cu beneficiarii unui centru social de urgență pentru persoane fără adăpost din 
Timișoara.

Ierarhul obișnuiește să își petreacă ziua onomastică printr-un gest caritabil. Anul 
trecut și-a îndreptat atenția spre persoanele private de libertate din Penitenciarul 
Timișoara.

Tot de sărbătoarea Sfântului Ioan, Părintele Mitropolit a împărțit pachete cu 
mâncare persoanelor fără adăpost care locuiesc în 11 containere racordate la 
utilități din cadrul Centrului de Suport pentru Situații de Urgență și Criză de la 
Pădurea Verde, Timișoara.

Oamenii străzii s-au bucurat de prezența Mitropolitului în mijlocul lor și de grija 
constantă a Înaltpreasfinției Sale față de problemele lor.

Mitropolitul Ioan oferă periodic cantități însemnate de alimente pentru centrul 
social aflat pe strada Telegrafului. De asemenea, aceste persoane au beneficiat și 
de consultații medicale din partea unei monahii medic de la Centrul eparhial.

La gestul caritabil al Înaltpreasfințitului Părinte Ioan a participat și Marius Cosmin 
Murariu, directorul general adjunct al Direcției de Asistență Socială a Municipiului 
Timișoara, informează Mitropolia Banatului.

Înaltpreasfințitul Părinte Ioan este binecunoscut pentru nenumăratele acțiuni social-
filantropice, prin care se distribuie periodic alimente și îmbrăcăminte, către 
centrele sociale și spitalele publice din județul Timiș.

Prin aceste vizite s-a creat o relație foarte bună de colaborare a Centrului eparhial 
cu Centrul Social de Urgență pentru Persoane fără Adăpost din Timișoara. De 
asemenea, instituția socială colaborează cu Direcția de Sănătate Publică (DSP 
Timiș) și cu Poliția Locală, care asigură paza și protecția centrului.



Sediul principal al Centrului social de urgență pentru persoane fără adăpost și 
cantina socială sunt situate pe strada Telegrafului nr. 8, instituție care prestează 
servicii sociale gratuite sau contra cost pe seama persoanelor aflate în situaţii 
economico-sociale deosebite, pentru care pregătește și asigură 2 mese zilnic 
(prânzul şi cina). Totodată, Centrul social asigură consilierea şi informarea 
beneficiarilor, dar şi îndrumarea lor spre alte instituţii abilitate în rezolvarea 
problemelor specifice.
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